



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА РУЕН, ОБЛАСТ БУРГАС

ИНФОРМАЦИОНЕН ЛИСТ

Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Руен Компонет 3

Във връзка с усложняващата се епидемична обстановка в Република България, община Руен ще изпълнява допълнително проект по Оперативна програма «Развитие на човешките ресурси» 2014-2020г по процедура BG05M9OP001-2.040 «Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент3» съгласно подписан договор от 14.04.2020г с Министерство на труда и социалната политика. Проекта ще се финансира чрез предоставяне на безвъзмездна финансова помощ със средства от Европейския съюз и Европейския социален фонд.

С изпълнението на проекта ще бъде предоставяна услуга на възрастни хора над 65 години, с ограничения или невъзможност за самообслужване, както и на хора с увреждания и техните семейства, хора, които са поставени под карантина от здравните власти и за които има социална необходимост от почасови услуги.

Чрез изпълнението на дейностите по проекта, ще се осигурява мрежа от услуги в домашна среда с цел ограничаване на контактите между хората, като бъдат подкрепени лицата, които са застрашени в най-голяма степен от коронавируса COVID-19.

За изпълнението на дейностите по проект «Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент3» ще се назначат лица, които ще извършват доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, включително лекарства /закупени със средства на потребителите или други средства, различни от тези по договора/, заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни услуги и други услуги от първа необходимост.

Стойността на допълнителното споразумение по проекта /компонент 3/ е 134 070.00 лева, в това число по линия на Европейския социален фонд в размер на 113 959.50 лв.

Основните дейности по проекта са: Осигуряване на мрежа от услуги в домашна среда на хора от уязвими групи, във връзка със спазване на мерки срещу пандемията от COVID-19.

Услугата ще се предоставя на най-малко 82 лица над 18 години, включително с увреждания.

Всеки желаещ да получава услугата от целевата група по проекта подава заявление, публикувано на интернет страницата на общината, предоставяно от кметството или от здравния асистент при посещението в домашна среда.

ИСМАИЛ ОСМАН
КМЕТ НА ОБЩИНА РУЕН